



- ☑ события ☑ телепрограмма
- ☑ рынок информации
- ☑ сводки
- ☑ гороскоп
- ☑ сканворд

# КВАНТ

## • Газопровод



# МЫ ПОЙДЕМ ДРУГИМ ПУТЕМ



## В Верхней Салде газопровод из «Титановой долины» пройдет по центральным улицам города

В «Титановой долине» оживление. В начале апреля там приступили к строительству газопровода. Событие для «долиновцев» долгожданное, поскольку инфраструктура необходима для начала работы первых резидентов. Однако жители города всерьез обеспокоены: будет ли газопровод безопасен и как отразится его прокладка на внешнем облике Верхней Салды.

Выбор пути газопровода шел по трем сценариям. Первым рассматривался вариант прокладки газа по охранной зоне линии электропередачи. В этом случае пришлось бы дважды пересекать железную дорогу. Второй вариант – прокладка газопровода по коллективным садам. Оба эти варианта не удовлетворили строителей из-за своей дороговизны. Поэтому был выбран третий, по словам «долиновцев», самый оптимальный путь: трасса протяженностью

8 километров пройдет частично в городской черте и частично – по нежилой территории. Эту схему поддержал бывший сити-менеджер Сергей Нистратов.

В городе полиэтиленовую трубу будут класть по улицам Metallургов, 1 Мая, Урицкого, Чкалова, Парковой и Карла Либкнехта. Жителям не стоит беспокоиться о безопасности – все нормы соблюдены: «Прокладка газопровода такого диаметра, с такой толщиной стенки и на такой глубине абсолютно безопасна. Там достаточно высокий запас прочности. Чтобы вы представляли, коэффициент безопасности будет в 2-3 раза выше, чем этого требуют нормы, существующие в России. То есть можно спокойно спать», – заверил Владимир Ревазов, заместитель генерального директора по строительству ОЭЗ «Титановая долина».

Газопровод будет подземным. 60% его пройдет по городу на глубине 2,5 метра. Такой путь даст дополнительную выгоду верхнесалдинцам. Не секрет, что несколько городских микрорайонов до сих пор живет без газа. Возможно, с приходом «долинского» газопровода ситуация изменится в лучшую сторону.

Волнует верхнесалдинцев и то, как будет выглядеть город после окончания работ по строительству газопровода. Привыкшие к постоянным раскопкам УЖКХ, возникающим в разных районах города и остающимся надолго, жители озабочены, будет ли восстановлена и прибрана территория после прокладки газопровода. Строители «Титановой долины» говорят, что с этим не будет никаких проблем.

Отметим также, что в скором времени начнется строительство подстанции 100 на 10 киловольт. Уже подписан договор с МРСК, и до 1 сентября будут выполняться проектные работы. До июля 2014 года подстанцию должны построить. В 2014 году ожидается еще одно строительство, которое затронет интересы горожан, – это прокладка водопровода длиной 4,7 километра. Стоимость проекта – 260 млн руб. «Это тоже наш вклад в город. Управляющая компания пошла навстречу администрации Верхней Салды: в городе будет более надежная схема водоснабжения питьевой водой», – поделился ближайшими планами Владимир Ревазов.

Оксана Кадочникова

**СЕТЬ МАГАЗИНОВ ЕКАТЕРИНБУРГА сантехники, отопления и водоснабжения**  
**ЕвроСантехник**

**Гибкая система скидок!**

- Радиаторы отопления, более 10 видов в наличии – от 230 руб.
- Трубы ПНД, ПП, м/н – от 18 руб.
- Водонагреватели
- Котлы – газ/эл./га. топливо
- Санфаянс, ванны (чугун, акрил, сталь)
- Насосы скважин, /цирк./, поверхностные и т. д.

**и многое другое!**

*На все – низкие цены! Широкий ассортимент*  
*Профессиональная консультация*

Мы находимся по адресу: В. Салда, Евстигнеева, 17 (пристрой магазина «Западный») Тел. 8-912-6300-946

**ТАЛИСМАН** Верхняя Салда ул. Воронова, 2  
ювелирный магазин часы работы – с 10.00 И теперь мы работаем до 20.00, без перерыва и выходных

**С 29 АПРЕЛЯ ПОСТУПЛЕНИЕ ЛЕТНЕЙ КОЛЛЕКЦИИ!**

Магазин ювелирных изделий из серебра с драгоценными и полудрагоценными камнями

**НК наш капитал** Инвестиционная финансовая компания «Наш Капитал»  
Инвестиционная финансовая компания  
Реестр МФО №2110674000565 от 25.10.2011г. www.nkapital.ru

**МАТЕРИНСКИЙ КАПИТАЛ**

**Выдаем целевые займы**

- на приобретение недвижимости
- на строительство жилого дома
- без подтверждения дохода
- в день сделки

(звонок с любого телефона бесплатный)  
**8-800-1000-669**  
**НЕ СПЕШИТЕ С ВЫБОРОМ! ОБРАТИТЕСЬ К НАМ!**

**КАМНЕОБРАБАТЫВАЮЩАЯ ФИРМА «ПАМЯТЬ»**

**Изготовление и установка памятников и оград**  
**Портреты на камне**

Действительно низкие цены  
Система скидок  
Гарантия качества

*Мы создаем вечное!*  
г. Верхняя Салда  
ул. Розы Люксембург, 99  
Телефон: 8 (34345) 4 777 1

Телефон рекламной службы – 2-43-21

• **Театр поэзии и музыки**

# ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!



Сложно, наверное, найти человека, который бы ничего не знал о войне. Великой. Отечественной. Жестокой и кровавой. Много говорят о героях. Чаше – о фронтовиках. Реже – о рабочих тыла. Но нельзя не вспомнить и о самых маленьких – о детях войны.

Война украла детство у ребятшек, в том числе и в нашем уральском городке Верхней Салде.

Июнь 1941 года. Выпускной. Школа №... Неважно, какая школа: 204-я ленинградская или 1-я верхнесалдинская. Мальчики и девочки мечтали стать инженерами, врачами, учителями... Война перечеркнула всё.

Салдинские подростки пошли работать на завод, встали к станкам и печам. Иногда и спали возле них, так как приходилось работать по 12 часов в сутки, что под силу не каждому взрослому. Изготавливали детали для самолетов, корпуса снарядов... А ребята начальных классов участвовали в строительстве барачков для эвакуированных, рыли котлованы, собирали урожай.

Именно детям Верхней Салды в годы войны и была посвящена очередная

программа Камерного театра поэзии и музыки Центра детского творчества (руководитель Л. Стасюк).

За основу воспоминаний были взяты материалы нашей землячки, учителя, историка, краеведа Зинаиды Трубиной. На экране – документальные кадры... Дети в цехах. Ящик у каждого станка – иначе до него не достать...

Из воспоминаний Германа Лукоянова:

– В 1943 году, в 12 лет, я уже работал прессовщиком на заводе. За смену со своим наставником изготавливал по 500-600 прессовок. Все для фронта, все для Победы – это был наш девиз.

Когда смотришь на экран, невольно сжимается сердце и задаешься вопросом, а смогла бы я пойти на такие жертвы ради Победы?

...Притихший зал. Удивленные глаза детей: неужели так было?! Маленькие артисты старались передать атмосферу недетского времени. А военные песни под гитару в исполнении Маргариты Карбанёвой – «Тёмная ночь», «Землянка», «В лесу прифронтовом» и многие другие – добавляли эмоций, трогая сердце каждого сидящего в зале.

Война была давно. И нас, к счастью, она не коснулась. Сейчас, наверное, скажу очень банальные слова: нельзя забывать о том, какой ценой была завоёвана эта Победа.

**Юлия Шамро,**  
ученица школы № 14  
(студия «Молодые голоса»)

• **Память**

## У «ВОСХОЖДЕНИЯ» ЗАБОТ ХВАТАЕТ

Чем дальше во времени отодвигается день 9 Мая 1945 года, тем меньше остается людей, помнящих эту дату. Всё больше становится людей, для которых этот день просто праздничный, выходной. Важно сохранить память потомков о Дне Великой Победы в Великой войне.

Члены общественной молодежной организации «Восхождение» делают все возможное, чтобы для молодых салдинцев праздник Победы стал наиважнейшим, чтобы в их сердцах навсегда укоренилось чувство благодарности к ветеранам, которые отстояли страну в лихую годину.

Традиционно «восхожденцы» начинают подготовку к празднованию с многочисленных субботников по очистке памятных мест города. В этом году ребята наводили порядок у мемориала героям-салдинцам, погибшим в годы Великой Отечественной войны, у памятников павшим за Советскую власть и репрессированным гражданам (по улице Ленина), у камня расстрелянным красногвардейцам (по улице Энгельса), у могил погибших ракетчиков, детей, умерших в войну, и ветеранов войны (на старом кладбище).

Волонтеры провели среди участников и зрителей легкоатлетической эстафеты акцию «Повяжи и помни». Ребятами было роздано 200 георгиевских ленточек.

Надолго запомнятся ветеранам Реабилитационного центра проведенная «восхожденцами» игра «Зарница». Спортивные конкурсы, сборка и разборка

автоматов, солдатская каша, фотографирование на память и, конечно, подарки. Волонтеры сделали все, чтобы на несколько часов ветераны почувствовали себя снова молодыми и задорными.

Важнейшей в череде мероприятий, посвященных 9 Мая, стала акция «Свеча памяти». Волонтеры, вместе со своими друзьями-сверстниками, пришли на митинг к мемориалу в сквер Труда и Победы и одновременно зажгли на ладонях семьдесят свечей в память о тех, кто не вернулся с полей сражений.

Заключительной акцией добровольцев стала акция «Пожелание ветерану». 9 Мая, после официальных торжеств, горожане могли написать свои пожелания ветеранам на подготовленной волонтерами георгиевской ленточке. Пожеланий было много, и уже в два часа дня записанная лента была передана в Совет ветеранов. Праздник закончился, но работа у волонтеров «Восхождения» по пропаганде патриотизма и тимуровскому сопровождению ветеранов продолжается. Конечно, День Победы – замечательный повод признаться в любви к своей стране и ее солдатам, но «восхожденцы» уверены: выражение благодарности – тяжелый ежедневный труд, к которому ребята готовы.

**Игорь Зорихин,**  
общественный  
корреспондент

• **Калейдоскоп новостей**

### СПРОС ЗА РЕАЛИЗАЦИЮ МАЙСКИХ УКАЗОВ ПРЕЗИДЕНТА БУДЕТ ОСОБЫЙ

Дорожная карта развития здравоохранения Екатеринбурга должна быть разработана в муниципалитете для более эффективной работы по достижению контрольных показателей, установленных в майских указах Президента. Эта работа будет проведена в тесном сотрудничестве с региональным министерством здравоохранения.

Глава региона подчеркнул, что именно состояние здоровья людей, доступность и качество медицинской помощи являются одним из ключевых факторов, влияющих на жизнь людей.

«Для нас главная задача состоит не в том, чтобы препираться, кто больше или меньше делает – работы хватит всем, а в том, чтобы реально улучшить жизнь и здоровье людей. Дорожные карты по достижению целевых показателей в сфере здравоохранения должны быть проработаны практически до совершенства. Это позволит более эффективно решать общие вопросы», – отметил губернатор Евгений Куйвашев.

По словам министра здравоохранения Аркадия Белявского, снижение смертности населения – одно из ключевых положений, закрепленных указами. И если, например, показатели смертности от заболеваний, связанных с органами кровообращения, в областном центре ниже, чем по региону, то это связано не только с доступностью медицинской помощи, но и с тем, что само население города моложе, чем в других территориях.

«Обеспеченность врачами в Екатеринбурге составляет 55%. Так, в частности, в поликлиниках города не хватает 300 участковых. И это при том, что здесь сосредоточена треть всех врачей области», – подчеркнул Евгений Куйвашев.

Глава региона настаивает на обеспечении четкого порядка в сфере предоставления платных и бесплатных медицинских услуг населению.

Губернатор отметил и положительную динамику по ряду целевых показателей, которая дает уверенность в том, что многие из них будут досрочно или уже достигнуты. Например, снижение младенческой смертности.

По мнению главы региона, приоритетом в работе всех медицинских учреждений, и не только в Екатеринбурге, должна стать нацеленность на пациента, создание условий для того, чтобы у людей было меньше поводов для недовольства качеством оказания медицинских услуг, оперативностью получения помощи, отношением медперсонала.

### СЛЕТ ТРУДОВЫХ ДИНАСТИЙ

Вице-губернатор Свердловской области – руководитель администрации губернатора Яков Силин поприветствовал участников второго областного Слета трудовых династий.

«Вырастить и воспитать достойного преемника в семье и в профессии – это одно из самых почетных и достойных дел на Земле. Урал – исконно промышленный край, поэтому человек труда всегда у нас в почете», – сказал Яков Силин.

По его словам, в семьях, где из поколения в поколение передаются профессиональное мастерство и трудовые традиции, воспитываются великолепные специалисты, ответственные и честные труженики. Именно их добросовестной работой и прирастает слава уральской промышленности.

Вице-губернатор поблагодарил Федерацию профсоюзов Свердловской области за поддержку и развитие уральских трудовых династий. В нынешнем году Федерация отметила свой 95-летний юбилей, на протяжении всего этого времени она тесно взаимодействовала с продолжателями трудовых традиций нашего края.

Участники слета заложили Аллею Труда в районе Академический. Рябиновая аллея – знаковое событие: в этом году песня нашего знаменитого земляка композитора Евгения Родыгина «Уральская рябинушка» отмечает 60-летний юбилей.

### ОДОБРЕНА КОНЦЕПЦИЯ ПРОГРАММЫ РАЗВИТИЯ ПРОМЫШЛЕННОСТИ РЕГИОНА

Проект областной целевой программы «Развитие промышленности и повышение ее конкурентоспособности» должен быть представлен к сентябрю текущего года. Такое поручение губернатор Евгений Куйвашев дал на заседании президиума правительства.

Областная программа станет базовым документом, определяющим основные направления развития промышленного комплекса Среднего Урала на ближайшую пятилетку, в соответствии с задачами, поставленными перед областью, в том числе и в указах Президента.

Министр промышленности и науки Владислав Пинаев пояснил, что в соответствии с территориальными приоритетами региона в разработанной концепции отражены ключевые блоки, устраняющие тормозящие факторы развития отрасли: это проведение ускоренной модернизации и техпереворужения в промышленности. Сегодня в регионе налицо технологическая отсталость промышленных предприятий от производителей мирового уровня и высокий износ основных фондов – 54,8%.

Отдельный блок концепции посвящен содействию предприятиям в поиске новых внутренних и внешних рынков. В этой связи предполагается осваивать новое направление: создание в области системы комплексной утилизации вышедших из эксплуатации автотранспортных средств.

Особое внимание будет уделено обеспечению соответствующей инфраструктуры: необходимых коммуникаций, систем энергоснабжения, обеспечение транспортной доступности. В связи с этим управленческие округа направят в региональное министерство промышленности и науки Свердловской области свои предложения по объемам бюджетных ассигнований на финансирование строительства инфраструктуры промышленных площадок в муниципальных образованиях.

**Департамент информационной  
политики губернатора  
Свердловской области**

# «НАША НОВАЯ ШКОЛА»

Сегодня мы продолжаем публикацию эксклюзивного интервью с начальником Управления образования Верой Скомороховой, в котором она ответила на многочисленные вопросы наших читателей.

– Будут сформированы четыре детских отряда, по 12 человек в каждом, которые отправятся в путешествие по заповедникам Среднего Урала. Дети, вместе со взрослыми, поедут туда с целью проведения исследований. Им будут предоставлены все условия для проживания и исследовательской работы. После того как учащиеся вернутся из заповедников, для них пройдут трехдневные отрядные сборы. Откроется палаточный лагерь. По специальной программе состоится экологическая, интеллектуальная выездная конференция. Предполагается сотрудничество детей с членами городского туристического клуба.

Кроме этого, на специально выделенном земельном участке ребята высадят деревья и растения. Для этого надо выбрать такое место, которое потом будет зоной отдыха в городе. Естественно, дети за ней будут ухаживать и заниматься ее благоустройством. Пройдут всевозможные экологические конкурсы и мероприятия.

До конца ноября мы должны освоить средства данного гранта. Если же говорить об областной Концепции развития отдыха и оздоровления детей, то среди главных ее направлений значится следующее: все загородные лагеря следует переводить в лагеря круглосуточного действия (это предложение).

Возьмем муниципальный лагерь «Лесная сказка». Он должен будет принимать детей на отдых и оздоровление не только летом, но и в любое время года. У нас это делается. За летнюю оздоровительную кампанию мы обычно расходует все предусмотренные на это средства. Затем в наш лагерь приезжают дети из других муниципалитетов.

Лагерь круглосуточного действия может быть со своим профилактором или со своими специальными оздоровительными программами. Вот почему мы это наметили на 2014-2015 годы.

Второе направление Концепции заключается в увеличении количества оздоровленных детей. Например,

Свердловская область приобрела у Новоуральска лагерь «Таватуй». Иначе его называют уральским «Артеком». Он будет предоставлен детям, занимающимся интеллектуальными проектами. Начиная с 2013 года, отдых и оздоровление ребят в этом лагере будут бесплатными. Туда обязательно поедут все победители олимпиад и научно-практических конференций. Естественно, по электронной очереди, в которую родители смогут записывать своих детей.

– **Расскажите, пожалуйста, о проведении муниципальной инновационной выставки.**

– На ней были представлены значимые проекты школ. Допустим, Детско-юношеский центр ознакомит аудиторию с проектом о молодежном движении. В Центре есть действующий волонтерский отряд, способный вокруг себя сплотить детей.

Второй год подряд школа № 17 выигрывает грант по воспитательной работе. На средства первого гранта восстанавливался музей этого образовательного учреждения.

Прошли очередные областные кадетские сборы. На сборах присутствовал областной министр образования Юрий Биктуганов. Школа № 9 «Мис Доброй Надежды» привезла много грамот по пожарно-прикладному спорту. Мы их отправили в Госпожнадзор для поощрения победителей. Речь идет об учащихся 7-9 классов, впервые выехавших на подобные сборы и достойно там выступивших.

– **Вера Васильевна, претерпит ли какие-либо изменения Единый государственный экзамен?**

– Если говорить об Едином государственном экзамене, то уже прошли репетиционные работы по русскому языку, математике. До этого были школьный и муниципальный уровни проведения диагностических работ по русскому языку, математике и физике.

Репетиционный ЕГЭ проводится точно так же, как он будет проходить в свое время. Все результаты подвергнутся анализу. О них мы обязательно



проинформируем руководителей образовательных учреждений.

На муниципальном уровне диагностические работы ребята написали лучше, чем на школьном. Некоторые результаты даже выше областных. Но еще нужна тщательная и кропотливая работа как учителей, так и учащихся. Ведь может случиться так, что на репетиционном тестировании ученик показал великолепный результат, он его удовлетворил. Однако на ЕГЭ может быть совершенно другая картина. Вот почему нельзя расслабляться, а следует серьезно готовиться к экзаменам, тем более что времени до них остается все меньше.

В завершение отмечу, что до 1 марта все учащиеся уже выбрали перечень экзаменов, которые будут сдавать во время ЕГЭ. Перечень отправлен в область.

Сформирована и региональная база данных наших учащихся. В апреле всем выпускникам было дано право переиграть с выбором предметов по ЕГЭ. И вот тогда уже база данных отправится в соответствующие органы Российской Федерации. Пунктом проведения ЕГЭ вновь станет школа № 3, так как в прошлом году она очень достойно справилась с этой задачей.

Работы учащихся по ЕГЭ, так же, как и раньше, отправятся в Екатеринбург, где им будет дана соответствующая оценка.

В марте наш преподаватель математики, член областной комиссии по проверке части «С» ЕГЭ, Алевтина Ивановна Чеканова ездила на проверку работ. На секции учителей математики она озвучила основные ошибки ребят. Таким образом у нас прошла своеобразная методическая учеба.

– **Как идет набор детей в первые классы?**

– Каждая школа получила план-задание по набору первоклассников. В очередном учебном году в первых классах будет учиться на 30 учащихся меньше, чем нынче. Такая ситуация наблюдается почти повсеместно. А вот через год первоклассников будет больше.

Предполагается, что в каждой школе будут первые классы, но разница состоит только в том, сколько их откроется в каждом образовательном учреждении.

Пока же у нас 477 первоклассников. Но ситуация может измениться, так как есть неорганизованные дети (не посещающие детские сады), может, какие-то семьи с детьми такого возраста приедут в наш город, а возможно,

наоборот, кто-то выедет из Верхней Салды.

Планами по набору первоклассников (25 человек в классе) охвачены все школы. Сельские школы никто не ставит в рамки строгих планов относительно количества учащихся первых классов. И вполне понятно почему.

– **А если говорить о предстоящем наборе в десятые классы?**

– В прошлом году мы испытывали проблемы, когда шло их формирование. Если в класс набирается менее 25 учащихся, то это повлечет за собой неэффективные расходы, за которые никто по голове не погладит.

В Управление образования школы подали заявки, приложили к ним отчеты о созданных условиях для учебы десятиклассников. В прошлом сентябре мы констатировали: школы № 1, 3 и 17 не набрали нужного количества учащихся в десятые классы.

Но то, что в образовательных учреждениях № 2, 6 и 14 будут учиться десятиклассники, уже не подлежит сомнению. Это значит, что там однозначно откроются и профильные классы.

– **Интересно знать о направлениях профильных классов.**

– От администрации городского округа мы получили заявку на необходимость открытия профильного медицинского класса. В городе не хватает медработников. Есть согласие на поддержку такого профильного класса со стороны здравоохранения и муниципальной аптеки № 42.

Мы готовы создать профильный химико-биологический класс. Наверняка, он откроется в школе № 6: там сильные учителя химии и биологии. Не хочется этим обижать другие школы, но факт есть факт. В школах № 2 и 14, к примеру, успешно функционируют физико-математические классы, есть классы и других профилей.

Открытие профильных классов в школах находится в компетенции Управления образования. А набором учащихся в десятые классы занимаются сами образовательные учреждения.

В ближайшее время мы определим, где будут профильные классы. Десятиклассники, перед поступлением в данные классы, должны обязательно сдать экзамены по выбранным ими профилям.

Лидия Капарулина

Окончание в следующем номере



• День Победы

# МОЛОДЕЖЬ ПОМНИТ И ГОРДИТСЯ!

Феномен Дня Победы заключается в том, что праздник с сединами на висках год от года молодеет. Традиционной праздничной линейкой и возложением цветов к бюсту Героя Советского Союза А.А. Евстигнеева отметили День Победы студенты Верхнесалдинского многопрофильного техникума. В торжественном мероприятии приняли участие ветеран войны Вацлав Владиславович Олешкевич, заместитель председателя городского Совета ветеранов Александр Сергеевич Кузнецов, студенты и преподаватели техникума.



Слова признательности и благодарности за ратные подвиги, совершенные в годы войны, услышали ветераны в этот день от учащихся техникума, которые читали стихи и пели песни на военно-патриотическую тему.

Гости мероприятия, в свою очередь, обратились к ребятам с напутственными словами. Александр Сергеевич Кузнецов подчеркнул, что трудно оценить воспитательное значение прошедшего мероприятия. «Ребята, безусловно, прониклись той великой Победой, тем великим мужеством своих родственников, дедов и прадедов, которые ее завоевали. Уверен, что это поможет им быть достойными гражданами своей страны и одерживать новые победы для благополучия современной России».

Директор техникума Александр Николаевич Шаталов в своем выступлении отметил вклад, который внесли в историю нашей страны ветераны Великой Отечественной войны. «Наша встреча – дань памяти и уважения всем, кто причастен к героической и трагической Великой Отечественной войне, которая сегодня находит отражение в стихах и песнях о Родине, долге, чести и боевом товариществе», – отметил А.Н. Шаталов.

«Мы ежегодно организуем подобные мероприятия. Подвиг героев Великой Отечественной войны навсегда останется в наших сердцах», – сказала



после окончания торжественного мероприятия заместитель директора по воспитательной работе Лариса Гаврилова.

Комментируя итоги торжества, можно выразить уверенность, что качество подготовки нашей молодежи

отвечает главным задачам, стоящим перед страной: они готовы побеждать, становиться сильнее, занимать доминирующее положение. Прошедшее мероприятие – лишь одно из целого ряда событий. Они должны сформировать из нашей молодежи тот костяк, который

поможет возродить нашу великую страну.

Замечательно, что в традиционный ритуал праздничных торжеств в Верхней Салде каждый год добавляются все новые и новые массовые акции и мероприятия. Вот и в этом году молодежь, при поддержке взрослых, подготовила свои поздравления ветеранам – автопробеги и концерты, конкурсы и фестивали патриотической песни, участие в шествии «Бессмертного полка», выставку оружия, спортивную эстафету.

Неприменно нужно отметить, что подростки и молодежь составили основной контингент волонтерских отрядов, которые провели огромную работу по всему городу. Они приводили в порядок воинские захоронения и памятники, салдинские дети и подростки оказывали помощь ветеранам и труженикам тыла, готовили подарки, концерты, поздравления.

Молодежь помнит и гордится подвигом своих родных в Великой Отечественной войне! 9 Мая – святой для каждого из нас праздник, и мы, как истинные патриоты, обязаны передать будущим поколениям память о Победе! Низкий поклон всем участникам Великой Отечественной войны и вечная память всем тем, кто пал на полях сражений!

**Елена Муромцева,**  
специалист  
по молодежной политике  
администрации городского округа

• Проблема

## НЕПОКОРНЫЙ КОЗЫРЕК

В редакцию Медиахолдинга «Квант» обратились жильцы дома по улице Спортивной, 1, корп. 1 с просьбой о помощи. Они рассказали, что страшно заходить в подъезды своего дома, козырьки над которыми буквально разваливаются на глазах.

...Стандартный дворик нашего города. На первый взгляд, ничего необычного: все как у всех. Но жильцы дома жалуются, что жилищно-коммунальный участок не обращает должного внимания на их проблемы. Неоднократно были обращения с жалобами и просьбами отремонтировать козырек одного из подъездов, который держится на честном слове. Осенью приходила целая делегация проверяющих. Она долго и очень внимательно осматривала проблемный участок. Но вскоре козырек снова стал

«угрожать» квартирносъемщикам.

Елена Медведева, проживающая в четвертом подъезде, рассказывает, как проводились ремонтные работы:

– К утеплению фасада дома отнеслись халатно. Сейчас все швы разваливаются. Также и в моей квартире, из-за недобросовестных работ, весной и осенью угол комнаты превращается в сплошное черное пятно. С каждым годом ситуация только усугубляется: грибок не выводится, отчего эстетический вид помещения оставляет желать лучшего.

В таком плачевном состоянии, по словам жителей, находятся почти все подъезды. У некоторых сломаны даже ступеньки. Люди ежедневно ходят по ним, рискуя собственной жизнью и здоровьем.

Весной этого года жильцы дома



вновь обратились в Управляющую компанию. Там приняли заявление и пообещали разобраться. Теперь жильцы ждут, когда их дом приведут в надлежащий вид. Интересно, куда смотрит администрация округа, ведь таких обращений немало.

В прошлом году в этом дворе установили новую детскую площадку. Это, конечно, хорошо. Но на первом плане должна быть безопасность

жителей нашего города. Получается так, что дом наш не крепость, а развалины. Неужели надо тянуть время и ждать, когда бетонная плита – козырек подъезда – рухнет кому-то на голову? Надеемся, что ремонтные работы пройдут в кратчайшие сроки.

**Юлия Попушой,**  
общественный корреспондент

**ПЛАСТ АЛЪЯНС**  
ИП Восканян Л.Л.  
строительные работы  
чистовая отделка  
plast-af@mail.ru

**ОКНА**  
Остекление балконов, лоджии  
снаружи фасада  
внутри балкона

автоматические  
гаражные ворота

рольставни

жалюзи

теплые  
полы

алюминиевые  
перегородки

**ОКНА, ЛОДЖИИ**  
**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**Ремонт квартир, офисов**  
**Автоматические гаражные ворота**

г. Верхняя Салда, ул. Сабурова, 6 (Т/Ц "Аракс")  
тел.: (34345) 222-28, +7 952-733-99-77  
ул. Воронова, 10 (маг. "МЕЧТА")  
тел.: +7 953-007-11-44

г. Нижняя Салда, ул. Ломоносова, 10 (Т/Ц "Аракс")  
тел.: +7 965-509-888-5

**ЗДЕСЬ МОЖЕТ  
БЫТЬ ВАША  
РЕКЛАМА**

**2-43-21**

**СКАНВОРД**  
ответы на стр. 19

**«ОКНО СЕРВИС»**

- ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
- РАЗДВИЖНЫЕ БАЛКОНЫ
- ТЕПЛИЦЫ (УСИЛЕННЫЙ КАРКАС)
- НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
- СЕЙФ-ДВЕРИ

**Быстро. Качественно. Надежно**

**ТЕПЛИЦЫ**  
из поликарбоната  
(профтруба – 20x20)

Пенсионерам - **СКИДКИ**  
**РАССРОЧКА, ГАРАНТИЯ**  
☎ 8-963-036-6931, 8-904-167-0020

**«Технологии комфорта»**

Верхняя Салда, Воронова, 6  
магазин «Мир фантазий»

☎ **2-35-55**

**ОКНА**  
**ПЛАСТИКОВЫЕ**  
**ДВЕРИ**  
**СЕЙФ-ДВЕРИ**

**КУХНИ**  
модульной системы  
стандартной  
комплектации

**В наличии  
и под заказ!**

Вывоз мусора - **БЕСПЛАТНО!**  
**Беспроцентная рассрочка**  
**Кредит**

**ПЕНСИОНЕРАМ - ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ СКИДКИ!**

Дикий лесной бык	↓	Виноградный сахар	↓	Часть плуга	↓	Древнее сказание	↓	Остроумное изречение	↓	Приток Печоры	↓	Блюминг
Недвижимость погорельцев	→		↓			Мелкий осадок на дне	→		↓			
Карточная хитрость	→					Насекомое сладкоежка	→					Договор, соглашение
	→			Грациозное копытное	↓	Боевая машина	→					↓
«Подвал» корабля	→	Древнее рубящее орудие	→					Неповоротливый человек	↓	Монах		
Древнее пахотное орудие	→					Строе для сушки снопов	→		↓			
Термин в праве	↓	Возвышение для оратора	↓	Пищевой продукт	↓	Спутник Сатурна	→	Выступающий отрезок стены	→			
	→		↓				↓	Коллектив певцов	→			
Спутник Юпитера	→	Отсутствие одежды	↓	Точилка для ногтей	→							
	→		↓					Суетливое чадо	↓	Жена сына, она же невестка		
Ресторанная стойка	→			Слова песни	→				↓			
Место, где стоят вредные дети	→				↓	Ветвь хвойного дерева	↓	12 ребер на 6 квадратах	↓			Многолетний лёд
Одна ... здесь, другая там!	→					Укрытие на войне	→					↓
	→			Место между грудью и одеждой	→							
Пустой щёголь	→	Город в Нигерии	→			Счёты древних греков	→					

**КВАНТ** • *Новости* **СТС**  
сетевой партнер  
развлекательного канала

**«МОЛОДЕЖКА».**  
**ПЕРВЫЕ КАДРЫ СО СЪЕМОК**

Скоро на телеканале СТС смотри премьеру сериала «Молодежка». Это захватывающая история молодёжной хоккейной команды «Медведи», которая стремится стать большим чемпионом.

Работа над съемками сериала началась зимой 2012 года под руководством режиссера Сергея Арланова и оператора-постановщика Сергея Киселева. Съемки проходят при поддержке Континентальной хоккейной лиги и компании «Арт Пикчерс Вижн» Федора Бондарчука.

Центральное место в сериале «Молодежка» занимает хоккей. Съемки игр и тренировок «Медведей» проходят в Подольске, в Ледовом дворце «Витязь». Бок о бок с молодыми, пока еще не очень известными актерами, катаются звезды российского кино: Денис Никифоров, Сергей Габризян и Михаил Жигалов. Кроме того, в «Молодежке» примут участие Владимир Зайцев, Сергей Комаров, Федор Бондарчук и даже легендарный Вячеслав Фетисов.

**Вячеслав Фетисов:** «Вячеслав Муругов и Федор Бондарчук попросили меня поучаствовать в этом проекте. Мы с ними не раз говорили о том, что сейчас необходимо сделать что-то для молодых ребят, патриотичное, командное. Показать, что спорт — это не просто голы, очки и секунды, а целая жизнь, переживания, радости, маленькие трагедии и большие успехи. Мне было действительно интересно сняться в таком проекте».

ctc.ru

• Новости города

## ОБЕЛИСК ВДОВАМ И МАТЕРЯМ ПАВШИХ СОЛДАТ



Участников войны с каждым днем становится все меньше. На фронте, конечно, солдаты взвалили все на свои плечи и с мужеством защищали Родину. Ну а дома, в тылу, всю работу брали на себя жены и матери, которые отправили на фронт своих отцов, мужей и сыновей.

Поэтому у Совета ветеранов возникла идея воздвигнуть памятник вдовам и матерям павших солдат.

Три года назад представители Совета ветеранов обратились за помощью к Н. Тихонову. Он откликнулся на их просьбу, и к 9 Мая в Парке Труда и Победы был установлен камень. Надпись на нем гласит: «На этом месте будет воздвигнут памятник вдовам и матерям». Прошло три года. Ничего не изменилось. Только в апреле 2013 г. открыли счет для

сбора средств на его изготовление и установку.

Стоимость памятника – около 600 тыс. руб. Предприятие по его изготовлению уже заказало основу для монумента. Теперь осталось общими усилиями собрать необходимую сумму и воздвигнуть постамент вдове и матери павшего солдата. Он будет представлять собой фигуру женщины с младенцем на руках и маленькой девочкой, которая прижалась к матери. Женщина, олицетворяющая жену и мать павших солдат, будет стоять на мраморном постаменте.

Когда будут собраны средства на изготовление и установку памятника, к нему смогут прийти и поклониться все желающие, отдать дань памяти тем, кто в годы войны трудился в тылу.

## «ОДНОКАШНИКИ.РУ»



В краеведческом музее завершен культурно-образовательный проект «Однокашники.ру». Сотрудники музея провели конкурс, выбрали победителей, провели торжественное их награждение. Мероприятие приурочили к Международному дню музея.

Победителями в конкурсе стал дружный 6 «Б» класс школы №14 во главе с классным руководителем Еленой Рычковой. Он оперативно, быстрее всех выполнил задание: склеил ленту истории народного образования нашего города. На конкурс ученики представили фотографию и сопроводили ее подробным описанием, датой, фамилиями и именами. Теперь этот документ будет храниться в фондах краеведческого музея.

В качестве приза ребятам вручили подарочный сертификат на фирменном бланке краеведческого музея – на льготное посещение экспозиции «Мой город. Страницы истории».

Для ребят подготовили интересные вопросы, касающиеся образования в нашем городе. Ответы на вопросы ученики искали в экспозиции музея.

После игры каждому участнику были вручены магнитики с изображением Верхнесалдинского краеведческого музея.

Ребятам выпала честь принять участие в выборе второго победителя. На протяжении года все, кто побывал на мероприятии в музее, писали свои имена на листочках и складывали в корзину. Таких записок набралось немало. Перемешивая большой ложкой «салдинскую» кашу, выбрали счастливицу. Им оказался ученик школы деревни Нелобы. Туда будет отправлен подарок – чистая книга: теперь ребята с чистого листа будут вести историю своей школы, которую впоследствии подарят музею.

Юлия Попушой,  
общественный корреспондент

• МЧС



## ОСОБЕННОСТИ СОВРЕМЕННОГО НАДЗОРА

По всем прогнозам, количество и частота катаклизмов и бедствий будет расти из года в год. В силах ли общество остановить или хотя бы замедлить эти процессы? Решение о создании единого надзора МЧС России обусловлено объективными обстоятельствами и прежде всего многообразием и постоянным увеличением современных угроз безопасности человека и общества во всех сферах жизнедеятельности, ведь обеспечение безопасности – одна из важнейших функций государства.

В 2006 г. в МЧС России начали прорабатываться идеи о создании единого государственного надзора. При этом была оформлена идея создания единого надзора, сущность которого заключается в выполнении надзорно-контрольных функций на всех объектах защиты одним специалистом-инспектором, способным осуществлять свои полномочия во всех указанных областях (пожарной безопасности, ГО и ЧС, ГИМС).

К концу 2010 г. данные нововведения начали активно внедряться на территориях. Так, с 1 декабря 2010 г. отдел Государственного пожарного надзора Верхнесалдинского района поменял название на «Отдел надзорной деятельности Верхнесалдинского городского округа Главного управления МЧС России по Свердловской области». Изменилось не только название, но и направление деятельности в целом. Теперь сотрудники отдела проводят мероприятия по надзору не только в области пожарной безопасности, но и по линии гражданской обороны и по вопросам защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

В связи с этим у некоторых субъектов надзора возникают сомнения в законности проведения проверок по вопросам ГО и ЧС должностными лицами отдела надзорной деятельности Верхнесалдинского городского округа, поскольку до этого в компетенцию отдела входили вопросы, связанные только с пожарной безопасностью. Чтобы развеять все сомнения, необходимо пояснить, что государственный надзор в области гражданской обороны, а также государственный надзор и контроль в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, в соответствии с действующим законодательством, возложен на МЧС России и его территориальные органы.

Правительством РФ утверждены Положение о государственном надзоре в области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера и Положение о государственном надзоре в области гражданской обороны, согласно которым государственный надзор в указанных областях осуществляется лицами, перечень должностей которых утверждается министром Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Ежегодно на сайте генеральной прокуратуры размещается «План

проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на год». Каждый желающий может его посмотреть, проверить, под проверки каких надзорных органов попала его организация. В этом году 119 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Верхнесалдинского городского округа, подлежат проверкам надзорными органами МЧС России. И если с требованиями пожарной безопасности все ясно, то к требованиям, предъявляемым надзорами в области ГО и ЧС, не все так просто. Большинство руководителей малых объектов, таких, как магазины или офисы, не знает, какие к ним предъявляются требования в области ГО и ЧС.

Особое непонимание на сегодняшний день вызывают вопросы по обеспечению средствами индивидуальной защиты, планированию мероприятий в области ГО и ЧС, обучению работников и т.д. Зачем, например, магазину, нужны противогазы?

Приказом МЧС России утверждено Положение об организации обеспечения населения средствами индивидуальной защиты. Данным Положением, в частности, предусмотрено, что обеспечению СИЗ подлежат население, проживающее на территориях, отнесенных к группам по гражданской обороне (г. Верхняя Салда отнесен к такой группе), на территориях, в пределах границ зон возможного опасного химического загрязнения (заражения) при авариях на химически опасных объектах. Поскольку на территории нашего города такая угроза существует, противогазы должны быть не только на производстве или в офисах предприятий, но и в клубах, домах культуры, школах, детских садах и магазинах.

Резервы и запасы материальных ресурсов, в том числе средств индивидуальной защиты, создаются заблаговременно и предназначены для первоочередного обеспечения населения в военное время, а также для защиты при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Противогазами работников должны обеспечить предприятия и организации. Даже индивидуальные предприниматели обязаны обеспечить своих работников этими средствами защиты. В школах и других образовательных учреждениях число противогазов должно соответствовать количеству взрослых сотрудников. А вот для детей, неработающего населения, пенсионеров противогазы запасает субъект Федерации.

По всем интересующим вопросам вам окажут консультацию в отделе надзорной деятельности Верхнесалдинского городского округа, который находится по адресу: Верхняя Салда, Парковая, 4, тел. 8(34345) 2-50-32.

Приемные дни: вторник и четверг, с 14.00 до 18.00. Все консультации – бесплатные.

Александр Морозов,  
начальник отдела  
надзорной деятельности



**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель» - «фермер»,  
 6 мест, 3 метра  
 Грузчики  
 ГОРОД, ОБЛАСТЬ, УРФО  
 8-906-858-2078, 8-904-169-1851, 5-60-96

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель»-тент  
 Грузчики  
 Тел. 8-908-916-1805

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель» - «фермер»  
 Грузчики  
 8-904-389-7572

**«Газель»-тент,**  
 6 мест, бортовая, 3 м  
**«Газель»-тент,**  
 удлиненная,  
 бортовая, 4,5 м  
**«ЗИЛ»,**  
 8 т + грузчики,  
 город, область, Россия  
 8-904-5484-101

**ТЕПЛИЦА**  
 под поликарбонат  
 Установка, доставка  
 8-952-733-67-17

**НАВОЗ**  
 коровий,  
 куриный, конский  
 Доставка а/м  
 «Газель», «Урал»  
 8-952-73-36-717  
 8-919-38-89-196

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель» – удлиненная  
 Грузчики  
 Недорого  
 8-906-811-0000  
 8-904-172-8024

**ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ**  
 «Газель»-тент-удлиненная  
 «Газель»-тент + грузчики  
 Недорого  
 8-912-637-2562

На постоянную работу  
**ТРЕБУЮТСЯ:**  
 • **ПРОДАВЕЦ**  
 • **ФАСОВЩИЦА**  
 • **ГРУЗЧИК**  
 (без вредных привычек)  
 3/п – при собеседовании  
 Тел. 8-953-006-38-06

**ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОЙ**  
**СЛУЖБЫ: 2-43-21**

**ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ**  
 ВАЗ, иномарки, Газели  
 Без аварий и после ДТП  
**ПОКУПКА**  
**КРЕДИТНЫХ АВТО**  
 (выкупим из банка)  
 Рассмотрим все варианты  
 Расчет в день обращения  
 Без выходов  
**8-912-630-0534**  
**8-963-44-100-90**

**САМОСВАЛ – 10-30 т**  
 Услуги погрузчика  
 и экскаватора на базе МТЗ-82  
**ШЛАКОБЛОК**  
 Доставка  
 сыпучих грузов  
 по городу и области  
 Фасовка по мешкам  
 8-902-870-89-50, 8-950-646-8484,  
 8-982-667-5156

**БУРЕНИЕ**  
**СКВАЖИН**  
**ПОД ВОДУ**  
 Гарантия – 5 лет  
**Документы**  
**8-904-163-8949,**  
**8-950-544-2266**

ООО «Энергия»  
**ОКНА. ПОТОЛКИ**  
 натяжные  
**В КРЕДИТ ПОД 1%**  
 Восточная, 1А, оф. 1, ☎ 912-676-1500

ООО «Энергия»  
**СТРОИТЕЛЬСТВО**  
 ремонты  
**«ПОД КЛЮЧ»**  
**В КРЕДИТ ПОД 1%**  
 Восточная, 1А, оф. 1, ☎ 922-102-7733

**ПРОДАЖА СЛУХОВЫХ**  
**АППАРАТОВ**  
 (и комплектующих к ним)  
**В КРЕДИТ!**  
 5 июня (среда), с 14.00 до 15.00  
 в кафе «Юность»  
 (Верхняя Салда, К. Либкнехта, 18А)  
 Производство: Россия, Германия  
 Гарантия – 2 года. Товар  
 сертифицирован Возможен выезд  
 специалиста на дом  
**Справки по телефону:**  
**8-962-899-59-80**  
 (перед применением проконсультируйтесь  
 со специалистом)

**ДОСТАВКА**  
**ГРУЗОВ**  
**ШЛАКОБЛОК**  
 • ГЛИНА • ПЕСОК РЕЧНОЙ  
 • ЩЕБЕНЬ • ЗЕМЛЯ  
 горный, шлаковый • ПЕРЕГНОЙ  
 • ОТСЕВЫ • ГАЛЬКА РЕЧНАЯ  
 горные, шлаковые • МРАМОРНАЯ  
 • ПЕСОК • КЕРАМЗИТ  
 серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский, черный КРЗ, УВЗ • БУТ  
 • ТОРФ • НАВОЗ • ПУШОНКА  
 ☎ **8-904-176-6444**

**БУРЕНИЕ ВОДЯНЫХ**  
**СКВАЖИН**  
 Качественное выполнение работ  
 Гарантия. Беспроцентная рассрочка  
**8-912-2334-179,**  
**8-912-2202-794**

**БУРЕНИЕ**  
**СКВАЖИН**  
**ПОД ВОДУ**  
 Гарантия - 5 лет  
 Документы **БУР**  
 МАСТЕР-УРАЛ  
 Тел.: (343) 207-04-04,  
 8-950-208-59-71

**ДОСТАВКА ГРУЗОВ**  
**Ежедневно**  
  
 «КАМАЗ»-10т «ЗИЛ» - 6 т  
**• ДРОВА**  
 • ЩЕБЕНЬ горный, шлаковый  
 • ОТСЕВЫ горные, шлаковые  
 • ПЕСОК  
 серо-зеленый, Н.Тагильский, Басьяновский  
 • ТОРФ • НАВОЗ • ГРАНШЛАК  
 ☎ **8-922-1232-064**

**ДОСТАВКА ГРУЗОВ**  
**ЕЖЕДНЕВНО**  
**«NOVA» - 30 т.**  
 • песок  
 • отсев речной  
**Тел. 8-950-648-90-36**

**В кафе требуются:**  
 • **АДМИНИСТРАТОР**  
 • **БУХГАЛТЕР**  
 • **УПРАВЛЯЮЩИЙ**  
 • **ОХРАННИКИ**  
 • **СТОРОЖА**  
 • **ОФИЦИАНТЫ**  
 • **БАРМЕН**  
 и прочий персонал  
**8-965-505-7188,**  
**8-922-185-5237**

АВТОСАЛОН  
**РУС**  
**ЛЬЯНС**  
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР  
 г. Нижний Тагил,  
 ул. Фестивальная, 3А  
 тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
 с 9:00 до 19:00 без выходных  
 WWW.RUSALYANS-NT.RU

**CHERY**

ЕСТЬ ВСЁ!

Кимо  
 Tiggo 4x4  
 A 13 Bonus  
 S18D IndiS  
 M11 sedan  
 M11 hatchback  
 Very  
 CrossEstar

АВТОСАЛОН  
**РУС**  
**ЛЬЯНС**  
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР  
 г. Нижний Тагил,  
 ул. Фестивальная, 3А  
 тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
 с 9:00 до 19:00 без выходных  
 WWW.RUSALYANS-NT.RU

**GEELY**

**МК** от 349 000р.  
  
**МК cross** от 389 000р.  


**МАЛЯРКА**  
**ЖЕСТЯНКА**  
**ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

АВТОСАЛОН  
**РУС**  
**ЛЬЯНС**  
 ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДИЛЕР  
 г. Нижний Тагил,  
 ул. Фестивальная, 3А  
 тел.: (3435) 29-60-06, 46-66-20  
 с 9:00 до 19:00 без выходных  
 WWW.RUSALYANS-NT.RU

**LIFAN**

**Smily** от 289 900р.  
  
**Solano** от 409 900р.  


**ЗИМНЯЯ РЕЗИНА В ПОДАРОК!**

**МАЛЯРКА ЖЕСТЯНКА**  
**ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ**

На рынке недвижимости – с 1994 года  
 ЧЛЕН АССОЦИАЦИИ «УРАЛЬСКАЯ ПАЛАТА НЕДВИЖИМОСТИ»  
 АГЕНТСТВО НЕДВИЖИМОСТИ  
**НАШ ДОМ**  
 Живи долго и счастливо!  
**ВСЕ ВИДЫ ОПЕРАЦИЙ С НЕДВИЖИМОСТЬЮ**  
 НАШИ АДРЕСА:  
 В.Салда, Энгельса, 64, оф. 89 (маг. «Уголок»), тел./факс: 5-74-38, 47602  
 В.Салда, К.Либкнехта, 1, оф. 84, тел./факс: 5-34-22, 919-386-0032  
 Н.Тагил, Газетная, 72, тел. (3435) 41-47-39

**ОТВЕТЫ НА СКАНВОРД (СТР. 11)**  
 По горизонтали: Угли. Муть. Блеф. Оса. Трюм.  
 Танк. Кельт. Соха. Овин. Ант. Статья. Хор. Пилка.  
 Синопе. Бар. Текст. Угол. Нога. Окоп. Фат. Пазуха.  
 Аба. Абак.  
 По вертикали: Зубр. Трибуна. Глюкоза. Нагота.  
 Лемех. Творог. Миф. Лань. Лапа. Япет. Мотто. Егоза.  
 Уса. Вахлак. Куб. Стан. Инок. Сноха. Контракт. Пак.

**АФИША на июнь**  
**Дворца культуры имени Г. Д. Агаркова**  
**1 июня** – День защиты детей на Дворцовой площади:  
 12.00 – волшебные игровые поляны; 12.30 – концертно-игровая программа «Сказочные спасатели».  
**5 июня:** 18.00 – городской конкурс «Семья года» в клубе «Дружба» (вход свободный).  
**Все лето для вас работает парк аттракционов и зал игровых автоматов «Игроленд»**  
**График работы:**  
 Среда – с 14.00 до 21.00, четверг – с 14.00 до 21.00, пятница – с 14.00 до 21.00, суббота – с 12.00 до 21.00, воскресенье – с 12.00 до 21.00; понедельник, вторник – выходные дни.  
 Все о нас на сайтах: [dkagarkova.ru](http://dkagarkova.ru), [DK.vsalde.ru](http://DK.vsalde.ru)  
 Справки по телефонам: 5-22-04, 2-42-10.



**Тороскоп с 3 по 9 июня**

**ОВЕН**

**Любовь:** пора выходить из тени и проявлять личную инициативу. **Работа:** ваш творческий подход к выполнению задания оценит руководство. **Здоровье:** излишняя эмоциональность — следствие усталости. Стоит взять небольшой перерыв. Отправляйтесь в отпуск!

**ТЕЛЕЦ**

**Любовь:** сто раз подумайте, прежде чем сказать решительное «нет»! **Работа:** не отказывайтесь от участия в новом проекте. Игра стоит свеч. **Здоровье:** активный отдых в уик-энде непременно прибавит сил для будущих трудовых подвигов.

**БЛИЗНЕЦЫ**

**Любовь:** если вы ошиблись в выборе партнера, это не конец света, тем более что судьба приготовила вам замечательный подарок. **Работа:** прежде чем браться за очередную важную разработку, составьте четкий план действий. **Здоровье:** волосы стали ломкими за долгую зиму. Сейчас очень хороши медово-яичные маски.

**РАК**

**Любовь:** сделайте все, чтобы только-только начавшийся роман не закончился ничем. Ради этих отношений стоит идти на компромиссы. **Работа:** постарайтесь не обращать внимания на недостатки коллег, и они оценят ваше великодушие. **Здоровье:** десять минут зарядки утром подарят бодрость на весь день.

**ЛЕВ**

**Любовь:** вы наконец-то услышите те самые теплые слова, которых ждали всю долгую, холодную зиму. Берегите возникшее взаимопонимание. **Работа:** стоит засучить рукава и не жалеть сил. Награда превзойдет ожидания. **Здоровье:** проблемы со сном можно решить, если лечь спать не позже полуночи.

**ДЕВА**

**Любовь:** да, он далеко не идеален, ваш избранник, но умеет любить нежно и преданно. Проверьте! **Работа:** не стойте на месте, двигайтесь вперед. Это ваше время. Хорошо бы записаться на курсы иностранного языка. **Здоровье:** научитесь расслабляться, и вы с легкостью справитесь с любым стрессом.

**ВЕСЫ**

**Любовь:** будьте внимательны в отношениях с парт-нером. Порой лучше полагаться не на чувства, а на разум. **Работа:** если возникнут разногласия в коллективе, сдержите эмоции. **Здоровье:** быстрая утомляемость, недовольство собой? Вам нужны несколько дней отпуска.

**СКОРПИОН**

**Любовь:** не раскрывайте сразу все карты перед объектом вашей привязанности. Тайна непременно придаст пикантность отношениям. **Работа:** советуем немного передохнуть перед началом нового проекта. **Здоровье:** врачи утверждают, если завести пушистого питомца, он поможет быстрее справиться с недугом.

**СТРЕЛЕЦ**

**Любовь:** сильное чувство всецело займет ваши мысли. Смело шагайте ему навстречу. **Работа:** у вас трения с шефом? Все уладится, как только вы охладите пыл. **Здоровье:** одевайтесь по погоде, пойдите на уступки модным тенденциям.

**КОЗЕРОГ**

**Любовь:** вы только нарисовали его в своем воображении, а он уже появился наяву. Ну как после этого не верить в сказки?! **Работа:** в ближайшее время у вас появятся дополнительные источники доходов. **Здоровье:** для повышения тонуса пару раз в неделю посещайте бассейн.

**ВОДОЛЕЙ**

**Любовь:** временное затишье в любовных делах обернется неожиданно ярким всплеском эмоций. **Работа:** удачное время для продвижения по карьерной лестнице. **Здоровье:** улыбайтесь даже хмурому утру, и хандра не ступит к вам на порог.

**РЫБЫ**

**Любовь:** ваш принц не королевских кровей, но отдал бы за вас царство. **Работа:** выскажите в открытую свое недовольство, коллеги вас поймут. **Здоровье:** не экспериментируйте с экзотическими диетами.

soveta.ru

**ЦЕНТР КРОВЛИ И ФАСАДА**  
ЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ ВОДОСТОК САЙДИНГ ЦОКОЛЬ УТЕПЛИТЕЛИ ФАСАДНЫЕ ПОДСИСТЕМЫ

**ЦентрСтройК**

Часы работы  
пн. – пт., с 10.00 до 19.00  
сб. – вс., с 10.00 до 17.00

Адрес: Кирова, 31, оф. 3  
Телефон: 4-77-35  
E-mail: fsk-trade@mail.ru

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ Купона **СКИДКА 5%**

• **Добрая традиция**

**ОТЗЫВЧИВЫЕ СЕРДЦА ВОЛОНТЕРОВ**



По хорошей, доброй традиции накануне празднования 68-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне проведена акция «Добрые сердца».

Комплексный центр социального обслуживания населения благодарит Екатерину Емельянову, Инессу Санталову, Кристину Дудину, Анастасию Готь, Екатерину Максименко – волонтеров многопрофильного техникума – в уборке квартир Ольги Порфирьевны Никоновой, Любви Викторовны Глазковой, которые в силу своего возраста и здоровья не могут обходиться без посторонней помощи.

Людмила Варсегова,  
специалист по социальной работе



**Версаль**  
т/ц «7 Континент»,  
1 этаж

**Бутик «Версаль» объявляет ФОТОКОНКУРС!**  
До 1 июля загружай свою фотографию в социальных сетях в платье от «Версаль» и получи возможность выиграть главный приз – ПОДАРОЧНЫЙ СЕРТИФИКАТ и ПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ ФОТОСЕССИЮ

Подробности конкурса ищите в социальных сетях в группе «Версаль»

[В контакте](#) [одноклассники](#)

**1 ЗАЙМ-ОНЛАЙН.РФ**  
КПК «ПЕРВЫЙ»

**БОЛЕЕ 10 000 КЛИЕНТОВ**

**СБЕРЕЖЕНИЯ до 22%\***

**ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ НАДЕЖНОСТИ**

**ГОСУДАРСТВЕННЫЙ КОНТРОЛЬ**

г. Верхняя Салда • ул. Сабурова, 6  
www.1kpkg.ru

Телефон единой горячей линии:  
**8-800-555-09-43**  
(звонок бесплатный)

\* Максимальный %. Ставка рассчитывается при оформлении договора сбережения на 3 года с учетом капитализации. Без уплаты НДФЛ. Информация носит ознакомительный характер, предназначена только для пайщиков КПК «Первый».

**КВАНТ**  
Еженедельная независимая газета «Квант»  
Учредитель ООО «Медиахолдинг «Квант»  
Адрес: 624766, Верхняя Салда, ул. Районная, 1

Редактор Л.В.Капарулина  
Адрес редакции и издателя:  
624766, Верхняя Салда,  
ул. Районная, 1  
Тел. 2-19-10  
Электронная почта:  
kvant\_vs@mail.ru

Мнение авторов публикуемых материалов не обязательно совпадает с мнением редакции.  
За содержание и достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.  
Цена свободная, но не более 8 рублей  
Подписной индекс газеты «Квант» - 53832

Номер отпечатан в ГУП СО «Нижнетагильская типография»  
Адрес типографии: 622036, Нижний Тагил, ул. Газетная, 81  
Объем: 5 печатных листов  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Свердловской области  
Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ66-00697 от 09.06.2011 г.  
Подписано в печать по графику и фактически в 14.00  
Тираж 1100 Заказ 1838